1. Na vmoloyioets T Tipég Tou x 0g kKoBgpd amd TG O KATW
MepMTWoElS. O amavThiosig va o0oldv os Tpogéyylon akepaiov.
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Evoc mpoforéag sival TomoBsTnuévog oTov Toixo £vA¢ KTipiou
os Opog 6,40m amd To £bagoc. Evag spyatne Swbital pa
okdha pe 12 okohomdTia, Ta omoio améxouv petafl Toug
anootaon 30 cm. To mpwTo okehomdatt anéxel and tn Pdon tng
okdhag 50 cm Kal To TeAsutaio okoAomatt 40cm amd Tnv
KOpugn Tng okGAag. ZOpeuwva pe Toug Kovoveg aopoheiag ng
OUYKEKPIPEVNG OKAAag, n ywvia pe 1o £dapog Sev mipémel va
vnepPaivel Tig 75°. Av o epyatng £xel vPog 1,80 m, va e€etdosts
Katd oo propsl va odiagel Tn Adpma tou ipofoAda 1y oxL.



